

Raspored sv. Misa od 21. – 28. IV 2024.		
21. IV	N	4. VAZAMENA NEDJELJA, Nedjelja DOBROG PASTIRA 9.00 za župu i župljane 11.00 + Mila Maretić 19.00 + ob. Jurak
22. IV	P	Soter, Kajo i Agapit, p. 19.00 + ob. Greblo
23. IV	U	Juraj, Đuro 6. utorak 19.00 + Franjo i Josipa Roce
24. IV	S	Fidel, Vjeran, Vjera 19.00 po nakani
25. IV	Č	Marko - evanđelist 19.00 po nak. „Kraljice Mira“
26. IV	P	Bl. Jakov Zadranin 19.00 + ob. Ujčić
27. IV	S	Bl. Ozana Kotorska 19.00 + Ivan Rojnić
28. V	N	5. VAZMENA NEDJELJA 9.00 Za župu i župljane 11.00 + Ljubo i Amalija Marinković 19.00 + Andreas Krupp

DAROVATELJI ZA CRKVVU: ob. Međugorac 100€, NN 50€, ob. Vareško 100€, NN 50€

**61. SVJETSKI DAN
MOLITVE ZA ZVANJA**
„Pođi za mnom“^{Lk 11,43}



Hodočašće i molitveno bdijenje uoči
Nedjelje Dobrog Pastira

CRKVENI OGLASI:

Danas je četvrta vazmena nedjelja, nedjelja DOBROG PASTIRA, 61. svjetski dan molitve za duhovna zvanja. Danas OFS ima svoj redoviti mjesečni sastanak u 17.00 sati.

U utorak je blagdan sv. Jurja i ujedno je 6. utorak u nizu 13. utoraka pred blagdan sv. Antuna. U četvrtak je blagdan sv. Marka evanđeliste. U četvrtak zajednica *Kraljice Mira* ima svoj molitveni sastanak u 18.00 sati.

Slijedeća nedjelja je 5. vazmena nedjelja.

Ispred crkve možete kupiti ulaznice za humanitarni koncert „Istra bl. Miroslavu Bulešiću“, koji organizira Zaklada Bl. Miroslav Bulešić za pomoć učenicima i studentima.

Cijene karte je 8€, a može se dati i više jer sav novac ide za zakladu. Koncert će se održati 10. svibnja 2024. u 18.00 sati u sportskoj dvorani Pazinskog kolegija.

Izdaje: Župa Sv. Ivana Krstitelja, Medulinska cesta br. 4, 52100 Pula
www.zupasvivankrpula.org www.facebook.com/IvanKrstiteljPula/ Samostan
sv. Ivana Kr. IBAN: HR 1923600001101491579 Odgovara: o. Đuro Hontić

4. VAZMENA NEDJELJA- NEDJELJA DOBROG PASTIRA

Pastir dobri život svoj polaže za ovce.



„Svjetski dan molitve za zvanja poziva nas svake godine razmišljati o dragocjenom daru poziva koji Gospodin upućuje svakome od nas, svom vjernom narodu koji je na putu, kako bismo imali udjela u njegovu naumu ljubavi i uosobljivali ljepotu Evanđelja u različitim životnim stanjima. ... Zato još jednom ponavljam ono što sam rekao na Svjetskom danu mladih u Lisabonu: “Rise up! – „Ustanite!””. Trgnimo se oda sna, izađimo iz ravnodušnosti, otvorimo rešetke zatvora u koji smo se ponekad zatvarali, da svaki od nas uzmogne otkriti svoj poziv u Crkvi i svijetu i postati hodočasnik nade i mirotvorac! ... Don Oreste Benzi, neumorni apostol milosrđa, znao je ponavljati da nitko nije toliko siromašan da nema što dati i nitko nije toliko bogat da ne može nešto primiti. Ustanimo, dakle, i krenimo kao hodočasnici nade, da i mi, kao Marija svetoj Elizabeti, donosimo navještaje radosti, rađamo novi život i budemo graditelji bratstva i mira.“ (iz poruke *pape Franjo*).

Prvo čitanje: Dj 4,8-12

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Reče Petar pun Duha Svetoga: »Glavari narodni i starješine! Zar mi danas odgovaramo zbog dobra djela učinjena bolesnu čovjeku? Po kome je ovaj spašen? Neka bude znano svima vama i svemu narodu Izraelovu: po imenu Isusa Krista Nazarećanina, kojega ste vi raspeli, a kojega Bog uskrisi od mrtvih! Po njemu ovaj stoji pred vama zdrav! On je onaj kamen koji vi graditelji odbaciste, ali koji postade kamen zaglavni.

I nema ni u kome drugom spasenja. Nema uistinu pod nebom drugoga imena dana ljudima po kojemu se možemo spasiti.«

Otpjevni psalam: Ps 118, 1.8-9.21-23.26.28-29

Pripjev: *Kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni.*

Zahvaljajte Gospodinu jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!
Bolje se Gospodinu uteći nego se uzdat u
čovjeka. Bolje se Gospodinu uteći
nego se uzdat u mogućnike.

Zahvalit ću ti što si me uslišio
i moj postao spasitelj.
Kamen koji odbaciše graditelji
postade kamen zaglavni. Gospodnje je to
djelo: kakvo čudo u očima našim!

Blagoslovljen koji dolazi u imenu
Gospodnjem!
Blagoslivljamo vas iz doma Gospodnjega!
Ti si Bog moj – tebi zahvaljujem: Bože
moj, tebe ja uzvisujem.
Zahvaljajte Gospodinu jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!

Drugo čitanje: 1Iv 3, 1-2

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola

Ljubljeni: Gledajte koliku nam je ljubav darovao Otac: djeca se Božja zovemo, i jesmo. A svijet nas ne poznaje zato što ne poznaje njega. Ljubljeni, sad smo

djeca Božja i još se ne očitova što ćemo biti. Znamo: kad se očituje, bit ćemo njemu slični, jer vidjet ćemo ga kao što jest.

Evangelje: Iv 10,11-18

Čitanje svetog Evangelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus: »Ja sam pastir dobar. Pastir dobar život svoj polaže za ovce. Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobar i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.«



„...**Svjetski dan molitve za zvanja** poziva nas svake godine razmišljati o dragocjenom daru poziva koji Gospodin upućuje svakome od nas, svom vjernom narodu koji je na putu, kako bismo imali udjela u njegovu naumu ljubavi i uosobljivali ljepotu Evanđelja u različitim životnim stanjima Tako je ovaj Dan uvijek lijepa prilika da se sa zahvalnošću pred Gospodinom spomenemo vjernog, svakodnevnog i često skrivenog predanog rada onih koji su prigrlili poziv koji uključuje cijeli život. Mislim na samozatajne majke i očeve koji ne gledaju prvenstveno na same sebe i ne povode se za trendom površnog načina življenja, već svoj život podređuju brizi za odnose otvarajući se, s ljubavlju i nesebičnošću, daru života i stavljajući se u službu svoje djece i njihova odrastanja. ... Nadalje, u ovom povijesnom času naš nas zajednički put vodi prema Jubilejskoj 2025. godini. Kročimo kao hodočasnici nade prema Svetoj godini kako bismo, ponovno otkrivajući vlastiti poziv i povezujući različite darove Duha, u svijetu bili posrednici i svjedoci Isusova sna: činiti jednu obitelj, ujedinjenu u Božjoj ljubavi i povezanu čvrstim vezom ljubavi, zajedništva i bratstva... „ (Iz poruke pape Franje)